
Freundschaft im Dreipack 

V době od 2.-5. dubna 2025 se konal tradiční jarní projekt spřátelených škol J.W. Goethe 

Breitenbrunn, Nová Role a Toužim, který se konal v řemeslných dílnách místní školy. 

„Přátelství v balíčku po třech“-tak zněl název letošního pracovního setkání, kde si účastníci mohli 

vyzkoušet práci s keramickou hlínou, plést z pedigu různé košíčky, nazdobit si barvami plátěnou tašku 

pomocí zažehlovací techniky, vyrábět a dekorovat velikonoční zajíce a samozřejmě si zhotovit krásná 

mramorovaná velikonoční vajíčka pomocí olejových barev. Všechny výrobky se nesly v duchu 

velikonočních tradic, a tak si žáci odvezli domů krásné výrobky, kterými si určitě zkrášlí velikonoční 

výzdoby svých domovů, truhlíčků za okny a parapetů. 

Během našeho pobytu jsme byli ubytováni v překrásném sportovním areálu Rabenberg, kde jsme si 

připadali jako na dovolené…na rukou náramky na stravování se širokým výběrem jídla, různých druhů 

masa, pizzy, ovoce, zeleniny a sladkostí. No byl to gurmánský zážitek pro nás všechny… 

Kromě skvělé stravy jsme si užili i bohatého sportovního vyžití. První večer jsme si zahráli ve sportovní 

hale míčové hry, házenou, volejbal, různé soutěže a druhý večer jsme hráli 2 hodiny kuželky v místní 

kuželně. Celý sportovní areál nabízel široké možnosti sportovního vyžití – bazén, saunu, kuželkovou a 

bowlingovou dráhu, fotbalové i volejbalové hřiště, hřiště na plážový volejbal, velké množství cyklotras, 

bike traily pro sportovní cyklistiku a trasy různých obtížností. V zimním období jsou zde upravovány 

běžecké trasy a nedaleko je sjezdovka pro nadšence lyžování. 

Abychom si taky trochu odpočinuli od ručprček, vydali jsme se za poznáváním okolí do nedalekého 

krajského města Annabergu, kde jsme navštívili místní muzeum-Manufaktura snů. Zde jsme 

se seznámili s tradicí vyrábění dřevěných hraček a vánočních pyramid, které jsou typické pro tento 

region. 

Celý projekt se nesl v přátelské atmosféře, zpočátku se žáci navzájem oťukávali při seznamovacích 

hrách, při sportu už byla vidět jejich vzájemná komunikace v anglickém i německém jazyce. 

Tato setkání přinášejí řadu nových poznatků pro všechny účastníky, žáci se seznamují s kulturními 

tradicemi a životním stylem sousední země, využívají a prohlubují si své jazykové znalosti a navazují 

nová přátelství. 

Závěrečná prezentace projektu proběhla v pátek v dopoledních hodinách za přítomnosti místního 

tisku, kde jsme viděli zachycené okamžiky společných chvil v krásné prezentaci za celý třídenní pobyt. 

Děkujeme žákům 7. tříd za vzornou reprezentaci naší školy a věříme, že se svými novými kamarády 

budou nadále udržovat kontakty. 

                                                                             J. Váňová. Mgr. V. Bartoňová, žáci 7.A.,7.B 

 

 



 

 

 

 

Vojtovi šla práce hezky od ruky…šikulka…právě vyráběl hnízdo pro ptáčka z keramické hlíny 

 

 

    Kamilka a Eliška pletou košíčky z pedigu            Plakát na společný projekt 
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